



Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності



*Збірник тез доповідей
IV Міжнародної науково-практичної конференції
(12 жовтня 2023 року, м. Львів)*



СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ

*Збірник тез доповідей
IV Міжнародної
науково-практичної
конференції*

(12 жовтня 2023 року, м. Львів)

Львів
ЛДУФК ім. Івана Боберського 2023

УДК 338.488.2:640.4
С89

Рецензенти:

доктор технічних наук, професор

Василь ПАСІЧНИЙ

(Національний університет харчових технологій)

доктор педагогічних наук, професор

Світлана КРИШТАНОВИЧ

(Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського)

Рекомендувала до друку вчена рада

Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

(протокол № 3 від 10 жовтня 2023 р.)

С89 **Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності** : зб. тез доп. IV Міжнар. наук.-практ. конф. (12 жовтня 2023 року, м. Львів). – Львів : ЛДУФК ім. Івана Боберського, 2023. – 384 с.

Збірник містить матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності», яка відбулася 12 жовтня 2023 року. У тезах доповідей висвітлено результати досліджень пріоритетів і перспектив розвитку підприємств готельно-ресторанного бізнесу; інновації харчових технологій та продукції ресторанного господарства; сучасні тенденції та регіональні пріоритети розвитку туризму в умовах глобалізації; соціально-економічні засади менеджменту та маркетингу індустрії гостинності; актуальні проблеми модернізації готельно-ресторанного господарства; визначення шляхів розширення зв'язків між вищою освітою та бізнес-середовищем; удосконалення підходів до професійної підготовки висококваліфікованих фахівців з управління та адміністрування і сфери обслуговування.

Матеріали збірника будуть корисними для студентів, викладачів, науковців та працівників індустрії гостинності.

УДК 338.488.2:640.4

Матеріали публікуються в авторській редакції

© Львівський державний університет
фізичної культури імені Івана Боберського, 2023

Ольга Труш, Орислава Графська РОЛЬ АРХІТЕКТУРНИХ РІШЕНЬ В БУДІВНИЦТВІ ГОТЕЛЬНИХ КОМПЛЕКСІВ УКРАЇНИ	151
Олег Цільник ЕВОЛЮЦІЯ ЕТАПІВ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ	153
Наталія Черевична, Жанна Хомутовська ВПРОВАДЖЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ІННОВАЦІЙ У ВІТЧИЗНЯНИЙ ГОТЕЛЬНИЙ БІЗНЕС	156
Наталія Якименко-Терещенко, Микита Стальмаков, Станіслав Булгаков ПЕРЕВАГИ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАКТИК В ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ	158
Остап Млинко, Марія Паска ЛІКАРСЬКО-ТЕХНІЧНА СИРОВИНА, ЯК МОЖЛИВІСТЬ ЗБАЛАНСУВАННЯ РАЦІОНУ ХАРЧУВАННЯ У ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	161
Олег Калник, Марія Паска ТЕОРЕТИКО-ПРАКТИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ БЕЗПЕЧНОСТІ ТА ЯКОСТІ ХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ У ЗАКЛАДАХ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	163
II секція <i>ІННОВАЦІЇ ХАРЧОВИХ ТА КРАФТОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ HORECA</i>	165
Oleg Galenko, Oleksandr Belinskiy MEAT PRODUCTS MADE FROM POULTRY MEAT FOR SPECIAL NUTRITION AT HoReCa	166
Anatoliy Maksymenko, Vasyl Tischenko, Nataliia Bozhko USE OF PUMPKIN SEED PROTEIN IN THE TECHNOLOGY OF CRAFT COOKED SAUSAGES	169
Igor Strashynskiy, Maksym Hrytsai, Olha Kosiuk STUDY OF THE DEGREE OF COLLAGEN SOLUBILITY IN PORK AT «TERNOPIL MEAT PROCESSING PLANT» LTD	172
Тетяна Брикова ПРО ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВІТЧИЗНЯНИХ ЗАКЛАДАХ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	175
Олег Галенко, Тарас Кушнір КРАФТОВІ М'ЯСНІ ПРОДУКТИ ЗБАГАЧЕНІ МІКРОНУТРІЄНТАМИ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ	177
Олег Галенко, Ольга Федченко СУРІМІ-ПОДІБНИЙ МАТЕРІАЛ ДЛЯ СТРУКТУРОВАНИХ М'ЯСОПРОДУКТІВ В ТЕХНОЛОГІЯХ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	180

УДК 338.48:640.4

Наталія Черевична

канд. техн. наук, доцент,

доцент кафедри готельно-ресторанного бізнесу,

Жанна Хомутовська

магістр,

Харківський національний економічний

університет імені Семена Кузнеця,

м. Харків

ВПРОВАДЖЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ІННОВАЦІЙ У ВІТЧИЗНЯНИЙ ГОТЕЛЬНИЙ БІЗНЕС

Для багатьох українських підприємств готельного бізнесу для забезпечення сталого розвитку саме розробка і впровадження соціальних інновацій є концептуальним завданням. Це стосується не просто спонтанної благодійності або загальних соціальних заходів, мова йде про системну діяльність, вбудовану в усі напрямки роботи готелів.

Світова практика реалізації концепції корпоративної соціальної відповідальності свідчить як про покращення власної репутації, так і про отримання прибутків від збільшення споживчої лояльності.

До соціальних інновацій у готельному бізнесі відносять внутрішні, спрямовані на покращення організації праці, дозвілля та медичного обслуговування персоналу та зовнішні, які реалізуються через врахування інклюзивності у нормах до будування та оснащення готелів, у підтримці міжнародних екологічних принципів та реформ тощо.

З 1 квітня 2019 року до норм «Інклюзивність будівель і споруд» внесено ряд обов'язкових вимог – під час будівництва або реконструкції готелів не менше 10 % номерів повинні бути універсальними, які враховуватимуть потреби кожної людини, зокрема, осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення [1, 2].

Орієнтуючись на зарубіжний досвід, деякі вітчизняні готелі пропонують такі універсальні зручності як:

- доступна побутова техніка;
- занижені кухонна стільниця та туалетний стіл у ванній кімнаті;
- доступні дверні отвори;
- пристрої для допомоги людям з порушеннями слуху (візуальні пожежна сигналізація та дверний дзвінок, аварійний стробоскоп);
- кулісні перемикачі у настільних освітлювальних приладах;
- поручні у зоні ванної кімнати;
- душові кабінки з рухливими сидіннями;
- спеціально обладнані туалетні кімнати тощо.

Згідно з інформацією [3], в Україні близько 470 готелів у 12 областях України, які пропонують зручності для гостей з обмеженими фізичними можливостями. Але не усі з них мають повний спектр зручностей саме інклюзивного характеру. Проте це певні кроки на шляху переходу від медичної до соціальної моделі інвалідності, до концепції «всі різні, але всі рівні», до соціальної відповідальності та зміни ставлення до цих питань з боку держави.

Ключові слова: соціальні інновації, готельний бізнес, зарубіжний досвід.

Список використаних джерел:

1. З 1 квітня у готелях обов'язково проєктуватимуть універсальні номери [Електронний ресурс]. – URL: <https://www.kmu.gov.ua/news/z-1-kvitnya-v-gotelyah-obovyazkovo-proektuvatimut-universalni-nomeri-lev-parchaladze> (дата звернення: 17.03.2022).
2. ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель та споруд. Чинний від 01-04-2019 [Електронний ресурс]. – URL: https://dbn.co.ua/load/normativy/dbn/dbn_v_2_2_40/1-1-0-1832.
3. Готелі зі зручностями для інвалідів в Україні [Електронний ресурс]. – URL : <https://www.booking.com/accessible-traveling/country/ua.uk.html>.